
Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми

Охорона здоров’я
Захід	2.7.4.1.2.	Розроблення	технічного	завдання	для	створення	єдиного	вебсайту	
вакантних	посад	у	державних	та	комунальних	закладах	охорони	здоров’я

	� Успіхи

МОЗ розроблено технічні вимоги на закупівлю послуг з розробки системи «Єдиний портал вакансій 
працівників сфери охорони здоров’я». Документ є загальним, концептуальним, порівняно із технічним 
завданням, що має бути розроблене на виконання заходу. Технічні вимоги містять функціональні 
та нефункціональні вимоги до Єдиного порталу вакансій, описують адміністративну інфраструктуру, 
ролі користувачів, процеси, що можуть бути змінені під час розроблення технічного завдання.

Технічні вимоги розроблено для проведення закупівлі послуг для створення Єдиного порталу 
вакансій, що є першим конкретним кроком для початку процесу виконання заходу. 

МОЗ проведено консультації із потенційними донорами для залучення коштів міжнародної технічної 
допомоги для створення Єдиного порталу вакансій.

	� Перешкоди	та	ризики

Відсутність бюджетного фінансування для створення Єдиного порталу вакансій. Попри те, що МОЗ 
проведено консультації із потенційними донорами для залучення коштів міжнародної технічної 
допомоги для створення Єдиного порталу вакансій, станом на період моніторингу відсутній договір 
про надання коштів міжнародної технічної допомоги для створення порталу. З огляду на дефіцит 
бюджетних коштів внаслідок воєнний дій на території України, залучення міжнародних донорів 
для створення Єдиного порталу вакансій є єдиним можливим способом фінансування системи. 

Розроблені технічні вимоги для створення Єдиного порталу вакансій не передбачають:

 y функціонал для формування та роботи конкурсних комісій з відбору керівників закладів 
охорони здоров’я: оскільки конкурсна процедура є обов’язковою для обрання керівників лікарень 
доцільно передбачати можливість формування та публічного відстеження роботи конкурсних 
комісій з допомогою порталу, що посилило б принцип прозорості;

 y збереження відеозаписів засідань конкурсних комісій в частині пропозицій кандидатів щодо 
розвитку закладів охорони здоров’я;

 y автоматизований процес верифікації окремих документів, що можуть бути надані із інших 
державних інформаційних систем та реєстрів;

 y інтерактивну взаємодію зовнішніх користувачів із інформацією на порталі.

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.09.2023 - 31.12.2023 30%
В процесі виконання 
(захід виконується в межах строків 
виконання)



Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми

Охорона здоров’я
	� Необхідні	дії	та	рекомендації	

Внести доповнення до технічних вимог щодо: 

 y розширення функціоналу порталу шляхом створення підсистеми щодо формування та роботи 
конкурсних комісій з відбору керівників закладів охорони здоров’я, що передбачала б можливість 
подання документів кандидатами від громадських об’єднань до складу комісій через портал; 
публікацію результатів формування конкурсної комісії; публікацію інформації про склад комісії, 
відеозаписи засідань комісії у частині презентацій кандидатів;

 y збереження протягом не менше 1 року від дати засідання конкурсної комісії відеозаписів засідань 
комісій в частині обговорення пропозицій кандидатів щодо розвитку закладів охорони здоров’я;

 y автоматизованого процесу верифікації окремих документів, що можуть бути надані із інших 
державних інформаційних систем та реєстрів;

 y інтерактивної взаємодії зовнішніх користувачів із інформацією на порталі для можливості 
авторизованим користувачам залишати коментарі щодо кандидатів на посади та пропозицій 
розвитку лікарень, що надаються кандидатами на посади керівників лікарень.

Доопрацьовані технічні вимоги та проєкт постанови КМУ про затвердження Положення про єдиний 
вебсайт вакантних посад у державних та комунальних закладах охорони здоров’я, обговорити 
публічно за зразком обговорень, які проводилися НАЗК під час підготовки/доопрацювання 
Державної антикорупційної стратегії та програми на її виконання із залученням представників 
громадських об’єднань, професійних спільнот.




